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F  de  Souche  a  sorti  un  petit  dossier  fort  intéressant
intitulé « un rejet franc du voile, des quotas et des lieux
de prières dans les entreprises ». Ils auraient pu ajouter
« et de l’écriture inclusive ».



https://www.fdesouche.com/2021/12/05/un-rejet-franc-du-voile-d
es-quotas-et-des-lieux-de-priere-dans-les-entreprises-en-
france/

 

Les sondages sont limpides, voir en illustration et ci-
dessous
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Si  on  en  croit  les  sondages,  Zemmour  doit  être  élu  au
premier tour, non ? C’est le seul qui défend des valeurs et
l’identité française.

Et s’il ne l’est pas au premier tour, il devrait l’être au
second tour haut la main, non ? Avec près de 70% des voix…

C’est quand même paradoxal. On aurait, selon ce sondage, une
France peuplée majoritairement de patriotes, malgré les 20
millions de musulmans dont une bonne partie met la charia
avant la République et tous les dégénérés gauchistes qui,



certes,  n’ont  pas  le  vent  en  poupe  dans  les  sondages
électoraux  mais représentent encore, tous partis confondus, à
peu près un quart du corps électoral.

https://www.huffingtonpost.fr/entry/sondages-presidentielle-av
ec-zemmour-et-pecresse_fr_61ab3844e4b0ae9a42bd168e

Alors, que penser ?

Que, individuellement, face à une question concernant leur vie
quotidienne, ils sont pour les 3/4 d’entre eux Zemmour… mais
que, au moment de glisser le bulletin de vote dans l’urne, la
propagande, les vieux réflexes, la diabolisation… prend le
dessus.
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Et donc ce sera dur pour Eric mais tout est possible. A nous
de travailler pour répondre aux questions, aux objections,
pour expliquer et convaincre.

 


